Yig 2.1

¥4 2.1-1

=
ool

B PIRY TN Bz 495

¥ 2.1-14
B2 I ZBRE A S 4P = 8o E'Jﬁbiﬁf‘lﬁ;g%lﬁé‘;ﬁ?@flﬂavqféﬁ\}_ &_I]a

ja

gLt .

(1) AABC 3 = &7 .

Ji

3

(2) AABE 3 = &7 & ek

Jin

Ji

(3) AACD 3 = & s

(4) ABCD % = &7 & ek

Jin

(5) ABCE 3 = &7 BT
(6) ABCF % = &4 = i Aha s
(7) ABDF % = &7 = &5k
(8) ACEF 3 = &7 = &5k

2-1

~AC} » * CDXBE* F



¥ 41 2.1-2

A BC b4 ' — — — i
3 i : | —
TI} ( ) | C 120 ’ 'JA
‘ ; ( v BC 7:?- 7']
) U‘— ‘ 7 ]/P é =
’s'_ ’i’. - ’i’. ﬁ‘- - ﬁ‘- A D ;‘
—_— / ( it

BiE
t() =
Z & 25=
G R
. [ 90°5 4r &
4 = 4 2
3) q/
(4)

Il

§250 5 4
i - ”
B 4 &3 90°%
E ] % =
B _:ﬁ'—’;
7

I

L2595 4 - % &4
i B & X2
7;/"\9007\’; "é"
4 - 4 27
7

Il

ﬁ:l-]/v
JEZ g
B AR
5 E
FE R
- EEZ &
A5

) =
= fanv
iz e
%’gﬁ'”fﬁéﬁ P
% > L= &7
Ar ik |
\ it
(1) AABC & & &
b5 & = & 75
7
- pa I—w;d
T /C= —
=120°
& 44 & = & A5
A5 e

@) #0018 %
§ % (C) 4
b4 & =
By

¥ 4 2.1-3

3259 *ﬁ =
- Bp & %
Lin ik
Pl = &35 50 fa
L PAEC
= 425
59

fu

-
Biz 1 (1)
@)
3)
(4)

\

352 & CE A
> 90°% 4 &
= %7
]

fu

£259 5 4 5
IR
%3 00°% 2 &
= &7
/

Ji

’3_—3 ’ - = = =
i I 3
2> 90° 5 44
7% 0 ] % °L 44 & % A5
)]

fu

4
jehz i
PR A=
z &
]

ﬁ (5) = 84)% ¥
) = By
FFApE o S
= 1 =
Z &7
Fritt |
(1) ¢ = &2 -
A E ek = ‘
Z &7
]
pL
‘ﬁ:ﬂ:i; £ 25 -
S

2-2



V3£ 2.1-4
Z Az B RS S BT UG FE=R
Bix 1(1) = £35= p &% [0 00°% 40k = &7
(2) 2475 >3- BAEII°5E &= £7)
3)
(4)

(5) = &7 F= BifsAp% > L1z &7

I

£35¢ 5 3 - B & A 00°5 44 4 = 47

Il

A5z Y > 3R EEE S LR £

j& :

s | 2y
1)z 6758 577 - Bssd ‘ﬁrﬁii & A5 i
¥4 215

TRl R R Az BiE T
3

Bkt (1) = 752 p & | 00°% 4k = &

2 Z 8759 > - BEENI°LE &2 &7

—~

w

~
W

249 > F - B AL O0L4HE = 4T

—~

N

~—~
'

Z &z @¢ o3 FEL S L EE=Z £

(6) = &7)¢ ¥z BiFyip% > 32z
ja :
it | EL

' 4 (B) 11 » 15 » 23 (C)5-10-11  (D)10-10- 15

(1) # %% (D)10-10- 15 ZhEAHz g o3 AaBEL S LEEZ 47

& 10=10

2-3



¥ 41 2.1-6

@ & AABC > PI7 174 & 3 22 AABC ¢z b & $Hildp %602 £45 9
(A -®  (B)A B C) & 5B (D) Fiiirz &3

B #7232

j&
gt 24
(1) AABC ez p & 2 A~ 2B~ ~2C Z A3 =B &
2 V@i BE LAPpEDE #% 25 732
By v &gs B BipEeani 2,1
@ v gsBEClpEait #2538
(B) ¥ it a5 B AABC = p A | 4 (2&B)& ()
EE R
(6) »rra 3% %E (C) &5 B

¥ 4 2.1-7

B 21-15¢ » AABC 2 ADEF 7% %= 47 f /B2 LC et &
2 %04 QBCE DEc# il 2 5 il ?

B
D F
C A
E
® 2.1-15
j&
FLit L

(1) /Bt & 52 ZE ¢ 5+ /\ABC=/DEF
(2) LCe¥t & 5 £F ¢ 4 /AABC=/DEF
(3) BC+H ¥t i 5 EF ¢ 5+ /\ABC=/DEF
(4) DE%t 3§ 5 AB ¢ sv ANABC=/\DEF

2-4



¥ 41 2.1-8

B 2.1-16 * » AABC 2 ADEF 37 > %= 42, 33 LB %2 LE eh4tif &
L QBC3 DEh ¥t 4 & 5 & 9

B
D ‘F
C
E
W 2.1-16

f#

A 2
(1) AABC ¥ » 2B %t 5 AC HifhE
(2) A\DEF ¥ » /E ¢4t 5 DF $Hf TR

(3) AABC ® » BCeat & % ZA

(4) ADEF ¢ > DE:%t & % /F

$ & R

$ & ik

2-5



¥ 4 2.1-9

B 2117 ¢ > ¢ &wAABC =~ ADEF->* A~B-C e/ a 84 %D -
E-F-%BC=6>AC=8>DE=10+ LA=37°> ~F=90°> ~B=53°
gl : (1) AB=7? (2) EF=7? (3) DF=?

(4) «.D=7? (5) £E=7? (6) ,C=?

C F
90°

37° 93°
A B D 10 E

W 2.1-17

Bid 198 232 AR A% 2 Hf A

f&
Aot bl

(1) AB=DE=10 ¢ 5rA\ABC = ADEF & $/&:i#ABZ DE4 %
& @ “DE=10

(2) EF=BC=6 ¢ 5/\ABC = ADEF & #:#EF¥EBCH %
& o 3‘7%:6

(3) DF=AC=38 ¢ 5rAABC = ADEF & ¥ DFACH %
& ¢ wAC=8

(4) «.D=,A=37° ¢« w/AABC = ADEF & ¥Rk 4 /D& /A%
& @ s ,/A=37°

(5) «E= ~«B=53° ¢ v/\NABC = ADEF & # &% ZE¥& /B %
& @ 4 ,/B=53°

(6) ~.C= ~F=90° © wAABC = ADEF & ¥4 £C2 /Fip%
& @ s ,/F=90°

2-6



¥ 41 2.1-10

B 21-18 ¢ > ¢« &wrAABC = ADEF> * A~-B~-C a5 8-~ % ¥ D-E-

Fo22AB=3x+6>BC=14>AC=9> EF=6y+2> DE=18> B x—y= o
c F
9 14 By+2
A 3x+6 B D 18 E
B 2.1-18

Bt 1A 2Bz 4 bdn 0 Hdp 8

fa
i 72 d
(1) AB=DE ¢ v AABC = ADEF & #t/&i#AB2 DE4p %
(2) 3x+6=18 -2 srAB=3X+6 DE=18 % » (1)
(3) x=(18—6)+3=4 d (2Q)fF- - == 425"
(4) EF=BC ¢ 5r/AABC = ADEF & #B#EF2BCH %
(5) 6y+2=14 e SrEF=6y+2 > BC=14 i » (4)
(6) y=(14—2)+6=2 4 (B)fF- ~- =
(7) x—y=4—2=2 d (3)&(6)

2-7



¥ 41 2.1-11

B 2.1-19 ¢ > = ==AABC = APQR> % AB=2x+3> BC=4x—2>AC=3X -
PO=x+8> B x= °

ox+ 3x x+8

B 4x-2 cC Q R

W 2.1-19

Bz 1A 2EZ AR E D WA ¥

j&
fit g
(1) AB=PQ ¢ wwA\ABC = APQR & # i AB#PQin %
(2) 2x+3=x+8 e seAB=2x+3 > PO=x+8 it » (1)
(3) x=8—3=5 d (Qfg- ~— = 425t

2-8



¥ 41 2.1-12

®2.1-20 ¢ » £ AABC = ADEF:» * /A=(3x—4)°+ /B=(6y+10)°>
/D=56°> LE=64° P| x+y="?

C F

A(3x-4) (6y+10) A 56° 64°
A B D E

W 2.1-20

Bit 1A 2Rz 4R AR R HEEE

ja :
it 2 d

(1) zA= D ¢ w/AABC = ADEF & ¥R & D& A%

(2) (3x—4)°=56° #e /A= (3x—4)° & ~D =56° & » (1)

(3) x=(56+4)+3=20 d(2) fa—- ~- x> fe

(4) «.B=~/E c wAABC = ADEF & #Hk s LEZZ /B %

(5) (6y+10)°=64° #-o o/B=(6y+10)° & £E =64° it »(4)

(6) y=(64—10)+6=9 d(5) f2- ~- = 258

(7) Xx+y=20+9=29 4 (3 + (6)5¢

2-9



¥ 45 2.2

¥ 42 2.2-1

B 2.2-23

e 5r: [§] 2.2-23 ¢ » AD 1 BC » BD=CD
FWEIAABC i - 2= 43,0 7 £1= /20

Bk (1) £#FAB=AC R|7 %##EAABC 5 - 5= &7

(2) #%# AABD = AACD BT ##AB=AC ~ £1= /2

Q) Aifd- £=472%%3» ~ fESASZ £ 2% L

# At

3t
Al

2d

(1) 2AABD £ AACD ¥
BD=CD
ZADB= ~ADC=90°
AD=AD

(2) AABD = AACD
() L1= 12
(4) AB=AC

(5) AABC % %€= & 2

4§ 2.2-23 #n
¢ 5rBD=CD
¢ 5vAD 1 BC

e
4 (1) SAS.z é232%%5m

(2 HEsis
d(2) Hikifin %

4 (4) AB=AC & A 'E%EL L %= 47

2-10



¥ 41 2.2-2

B 2.2-24

S 4r: B 22247 »CD1AB>»BE1AC» AD=AE » DC=EB

W AB=AC

Bix (1) £#E/AAEB = AADC s B 7 % HAB=AC

(2 A %- 424725870 ~ LSASZ £752% %

i

EeAl
gt 2 d
(1) £AAEB & AADC ¥ YR 2.2-24 #57
AD=AE ¢ svAD=AE
~/AEB= ~ADC=90° < 5vBE 1L AC > CD1AB
DC=EB ¢ 5vDC=EB

(2) AAEB = AADC

(3) AB=AC

4 (1) SAS.z &752%z3m

1) ¥

2-11



¥ 41 2.2-3

§] 2.2-25
S v B 22-25¢ » £1=,21 AB=AC

W@ BD=CD
Biz 1 (1) %@ AABD = NACD |7 %@ BD=C

(2 Aift- 2872 A ESASZ 2 E L

EeA
it 5 4

(1) 2/AABD & AACD * b 2.2-25 #+ 5

AB=AC ¢ AB=AC

sZ1=/2 S i/ 1=/2

AD=AD £ 8
(2) AABD = AACD d (1) SAS= &£752% %38
(3) BD=CD d(2) Hlin s

2-12



¥V £ 2.2-4

D

B 2.2-26

S 4r: B 22-26 ¢ 5 £1=,2 > AB=BD

W@ AC=DC

£ (1) £%®%AABC = ADBC> B|7 %#{#AC=DC

(2 Afd- 424725 ~ FLSASZ £352 %

A5

¥

(1) £AABC £ ADBC ¥
AB=DB
Z1=22
BC=BC

(2) AABC = ADBC

(3) AC=DC

4§ 2.2-26 #7o1

¢ srAB=BD
¢ drsl= L2
X f

4 (1) SAS.=Z &%z

d(2) kg s

2-13



¥ 41 2.2-5

B 2.2-27

S 4! [ 2.2-27° » AB=BD > AC=DC -+ /A= _.D
W@ L1=,25 £L3=14

Bi: (1) £#EANABC = ADBC BIF#E £L1=,2> £3= /4

(2 Afr- £2 67,25 %58, x FESASZ £ %7

Ay
Aeit 32
(1) =AABC ¥ ADBC ¥ b ) 2.2-27 #75%
AB=DB ¢ 5vAB=BD
AC=DC ¢ sAC=DC
(2) AABC = ADBC d (1) SAS.=Z &3,>% %50
(3) £1=22> £3=~4 42 Hitins

2-14



¥ 4% 2.2-6

W 2.2-28
S 4r: [§22-28°¢ » AB=BD> £1=.2
W@ LA=2D

£ (1) £#®#/AABC = ADBC’ p|v %1® LA= D

(2 Afr- 624283 T> X JLSASZ &2 ¥R

e
it g

(1) =AABC & ADBC *# b ) 2.2-28 7 7

AB—=DB ¢ swAB=BD

L1=/2 e s/ l= /2

BC=BC £k
(2) AABC = ADBC 4 (1) SAS= &£7,>% 30
(8) <A=<D 4@ Hhip¥

2-15



¥ A 2.2-7

W 2.2-29
S v B 22-29¢ 5 £1= .2 AB=DC
W@ S A=,D

£ 1 (1) £#®/AABC = ADCB’ v %#® LA= D

(2 Afr- 624283 T> X JLSASZ &2 ¥R

EeA
gL 1
(1) =AABC £ ADCB ¥ 4o 2.2-29
AB=DC ¢ e AB=DC
BC=CB £
(2) AABC = ADCB 4 (1) SAS= &7,>% 70
(8 A= <D 4 @) HREIE

2-16



¥ 41 2.2-8

>

B 2.2-30

¢ 4r: [ 2230° » AB1BC »DC1BC»AB=DC
¥ AC=DB

£ () £%#AABC = ADCB: B|7 %##AC=DB

(2 Afr- £2 67,25 %58, x FESASZ £ %7

EA
Foat 2
(1) =AABC #2 ADCB ¥ 4e@) 2.2-30 #r
AB=DC ¢ 5vAB=DC
~ABC= ~DCB ¢ 5vAB1 BC » DC 1 BC
BC=CB H il
(2) AABC = ADCB 4 (1) SAS= &£752% %3
(3) AC=DB 4 (2) #iip %

2-17



¥ 4 2.2-9

B 2.2-31

S 4r: [ 22317 » ~.DAB= _DAC > AB=AC
¥ DB=DC

£:2: () £%#®#/AABD = ANACD > 8|7 #{#DB=DC

(2 A %- 424728250 ~ fLSASZ £752 % 2

A
feit 54
(1) &AABD ¥ AACD ¥ 4o @) 2.2-31 #
AB=AC ¢ 5rAB=AC
«<DAB= ~DAC ¢ s+ «~DAB= ~DAC
AD=AD £ i
(2) AABD = AACD d (1) SAS=Z &£2,>% w1
(3) DB=DC 4 (2) #iiip %

2-18



¥ 41 2.2-10

4 2.2-320 ¢ 5vAB 2 CD 4p 2> E%» AE=EB CE=ED- % /1=32°"
/A=T78°> p| /B=

Bz (1) s&#FAACE

B

Wl 2.2-32

ABDE - PI¥ #F £B=ZA

(2 A %- 4247258250 ~ fLSASZ £7)2 % 2

# At

3t
Al

2d

(1) & AACE # ABDE ¥
AE=EB
~AEC= ~BED
CE=ED

(2) AACE = ABDE

(3) ~B= ~A=T8°

48] 2.2-32 “151
¢ svAE=ERB
HE 42

¢ 5vCE=ED

4 (1) SAS.z é&232%%5m

42 $#Eiips & © w A=T8°

2-19



¥ 41 2.2-11 ¢

4 2.2-33° AABC 2. %% = 475> AB=AC > * ADE_/BAC th& T i 4 >

2BD=10- B :
(1) ZADC=? (2) CD=7?
A
B D C
W 2.2-33

Bid I 8- 42 F 4T AMELE T A RS

fa :

®d

(1) /BAC % %= &35 ABC 7 &

(2) ADLBC & BD=CD

(3) #+1r1 £ ADC=90°

(4) #r1CD=10

¢ 5o AABC . %"= 42, » AB=AC

d (1) & @ **ADE_/BAC 14 T A2 4
QEME= £ AT P AL T A KE

4 (2) AD LBC

4 (2) BD=CD & ° **BD=10

2-20



V42212

4o§) 2.2-34 > L L BCihd-3 T As(® £5)> A-D i L Eg2ae

%£AB=7>DC=5- p] :

(1) AC=? (2) DB=?
L
A
D
B" E C
®) 2.2-34

Bk 1P LM iE- g FIREKGD HELE FEY

fa
ot

~

2d

(1) AC=AB=7

(2) DB=DC=5

¢ 4L L BCthd3 T A& (? £5M) A L L2
ERZE & ¢ M E- g PIRE S Y
L5 R & © fwAB=7

¢ sr L L BCHE-E T A (P £4)>D 5 L+
ER 2B & ¢ LM E- B PIARE S
LEjEa & © wDC=5

2-21



¥ 48 2.3

¥ 41 2.3-1

B 2.3-10

e

v : §23-10° » ABLBC > DCLBC > £1= .2
W I AB=DC

£i2:() £ %9 AABC = ADCB v {#4AB=DC

(2) & drX|érs Bz &2 25 ¢

L Ag- 42472828~ fLSASZ £3/2 %

\ 3 :—‘ig
2.8 & %-#z 82 E AL A HLASAZ £ 2 E R
Ay
feift 2 d
(1) =AABC £ ADCB * 4o @) 2.3-10 #F7
Z2=/1 S s 1= 2
BC=CB £ if

ZABC= ~DCB=90°

(2) AABC = ADCB 4 (1) ASAZ &%

(3) AB=DC

d(2) #ikiEtp

2-22

¢ 5vAB 1 BC » DC 1 BC

AL

F gL



¥ 4 2.3-2

c
A 1 N\,
2 4
D
B 2.3-11

Sl Bl 23117¢ o L1=220 £3= 24

## © AACB = AADB

Big o wh¥ra Bz £ 2% 0 2
lLafd- 4242523 X LSASZ £752 %
2.7 44 - #4225 A FLASAZ £ 2 T2

=3

T JT

AL
AL 12 4
(1) =AACB £ AADB * 4o 2.3-11 #7 57
£L1=/2 S dr 1= /2
AB=AB 2 g
(2) AACB = AADB d (1) ASAZ £35>% 3@

2-23



¥ 41 2.3-3

B 2.3-12

S 4 [ 2312° s AB=AC > £1=,2> /3= /4
#3 1 AOBC 5 - $%= 47

.
1L Aafa- 424225232 2 f£SAS.Z &2 5 250
2.4 4 k- = £2E L X ASAZ 25> E g2
A
pit o
(1) &AABO £ AACO * ho ) 2.3-12 #F7
Z1= 2,2 carsl=22
AO=A0 i
/3= /4 ¢ 4 /3= /4
(2) AABO = AACO d (1) ASAZ £73,>% %18
(3) OB=0C d(2) Hikifin s
(4) AOBC 3 - %"= &2 dB)ew & AEEE LEE= &7

2-24



¥ 41 2.3-4

B 2.3-13
S fr B 2313°¢ > L1=,2 L3=/4

%38 1 AB=DC

B2 (1) £v %% AABC = ADCB» v {#4vAB=DC

1 Afd- 62472830 ~ fLSASZ £7,>% 2
#

2.8 &% - 82 ERIL > A FLASAZ £ 28
oA
Aot 2y

(1) &AABC ¥ ADCB *¥ b 2.3-13 #r A

BC=CB £ 8

/3= /4 ¢ 4 /3= /4
(2) AABC = ADCB d(1) ASAZ=Z £2,r%%5
(3) AB=DC §(2) $migin %

2-25



¥ 41 2.3-5

A
D E
B C
® 2.3-14
¢4 [ 2314 ¢ s AB=AC > £1= /2
4 : BE=CD

Bix (1) £v%#E/AABE = AACD > v {#5BE=CD

G ER TR oL I
L Afd- 424928950 % JLSAS.Z 72 % L
Z

2. & & K- iﬁ; £35> % g32 - X ﬁ;A.S.A.g 75> % 732
EAL
#at 19 d

(1) =AABE £ AACD *# 4o 2.3-14 #+7%

/1=/2 S l= 2

AB=AC ¢ 5vAB=AC

A=A X i
(2) AABE = AACD 4 (1) ASA.=Z £252% 232
(3) BE=CD d(2) Hpfms

2-26



¥ 4% 2.3-6

® 2.3-15

: B 23-15% s CE1AB>» BD1AC » AD=AE
¥ ¢ AAEC = AADB

AR AR EG

1LAagd- 62422583320 X f£SAS.Z 42525 250
2.8 4 &—- = 47,2879 X fEASAZ £3,2 % 7L
oA
it bLlt

(1) AAEC 2 AADB ¢
~/AEC= ~/ADB=90°
AE=AD
ZA= /A

4@ 2.3-15 #771

¢ svAD=AE
T .
(2) AAEC = AADB

2-27

¢ 5vCE 1 AB» BD 1 AC

d (1) ASAZ=Z &25>% 338



¥ 41 2.3-7

B
® 2.3-16
S [§23-16° > ABICD > 1=,2> /3=_/4
#%# ' BE=BF
Bz (1) £7 %8 AABE = AABF» ¥ 7 {8 5rBE=BF

(2) © 4w2|¥ra Bz £, 2E > 2 ¢
L Afd- =422 8%00 A fESASZ 402830
2.4 & 4- #4253 X LASAZ £ 28 732

gt 2d

3t
Al

(1) Z£ABC= ~ABD=90° ¢ svrABLCD
(2) ~ABE= ~ABD— /1 b 2.3-16 #17

(3) ~ABF= ~ABC— /2 4§ 2.3-16 #r 7
— /ABD— s1 | #(1) ZABC=_,ABD & ¢ 4rr2= .1 »

= ~ABE 4 (2) ~ABD— ~1= ~ABE
(4) & A\ABE ¢ AABF ¥ 4o 2.3-16 #757
ZABE= ~ABF d(3) ¢ #F
AB=AB + I if
£3=/4 e /3= /4
(5) AABE = AABF d(4) ASAZ &£35>% 3@
(6) BE=BF i (5) $fifip %

2-28



¥ 4E 2.4

Vi£24-1

W 2.4-11
¢ 4v: [§ 24117 » AB=DC » AC=BD
Fg o s1=22
Bz (1) =7 #E,AABC = ADCB» v #ar 1= /2
(2) & w2|ra Bz £A,2F 3 25 ¢
13- 4242538~ £LSASZ 4325 20

2.4 4 k- = £2E L X ASAZ 25> E g2
32 pEZ A2 E eI X HESSS = A2 E e

oA
gLt 1 d

(1) 2AABC & ADCB # 4r§) 2.4-11

AB=DC ¢ 5rAB=DC

AC=DB ¢ 5vAC=BD

BC=CB * ki
(2) AABC = ADCB d(l) SSS.= 47r%%m
(3) z1=2~2 d (2 #Eips

2-29



¥ 4£ 242

B
A L c
2
D
Bl 2.4-12

¢ 4 [ 24-12 ¢ » AB=AD » BC=DC
Fgg L1=22
iz (1) v #EFANABC = NADC» v (Biv 1= /2
(2) © 4w2|¥ra B= £, 2H > 2 ¢
L Afld- 424225302 ~ fESASZ 472 % g

2. 3k k- A2 T X FASAZ £ 2 F IR
3.2 EZ 428 ¢® > X HSSSZ 4> T

FALE
Fritt 24

(1) 2AABC & AADC ¥ 4§ 2.4-12

AB=AD ¢ 5vAB=AD

BC=DC ¢ wBC=DC

AC=AC £ if
(2) AABC = AADC d(l) SSS.= 47r%%m
(3) z1=2~2 d (2 #Esip s

2-30



¥ 4£24-3

W 2.4-13
S 4! [§ 24-13° s AB=AC » AD=AE » BD=CE
Fgg L1=22
P (1) £v % AABD = AACE > *7 #ir /1= /2
% B = & 25 iim"fz‘}i
1. 3fd- 4242525 %38 x LSAS= &3> 538
£ & -

Bz A 2ERITL X FASAZ £ 2 E R
3. Sz 428w > X fSSS.Z 4> % w0

e
Fritt 24

(1) &AABD £ AACE * 4o ) 2.4-13

AB=AC ¢ svAB=AC

AD=AE ¢ srAD=AE

BD=CE ¢ 5vBD=CE
(2) AABD = AACE d(l) SSS.= 47r%%m
(3) z1=2~2 d (2 #Esip s

2-31



¥ 3£ 2.4-4

A
B C
D
W 2.4-14
S 4r: B 24-14 ¢ » AB=BD» AC=CD
A= 2,D

Biz (1) 7 #FAABC = ADBC *# #axr A= 2D

(2) @ FrL|#ra Bz &3, % %

1 Afd- 4= 42,28%30 > X JLSASZ £7)> % 732
n Z A 2E R X HFASAZ 2T 2T

3Rz ETRRUL < SSSZ e R UL

2
foit T 4
(1) &AABC £ ADBC ¢ 4o 2.4-14
AB=DB ¢ 5vAB=BD
AC=DC ¢ 5vAC=CD
BC=BC * Ip i
(2) AABC = ADBC 4 (1) SSS.= 4&75>% 2w
(3) /A= D 4 (2) Mk E

2-32



¥ 4£ 245

W 2.4-15
S 4r: B 24-15° » AB=CD » AC=BD
4% : ~ACB= ~DBC

Bz (1) 7 &#FAABC = ADCB: v #xACB= 2DBC

(2) © oA Bz £ 2R 2
L Afd- 624225330 2~ SASZ £35> % g2
2.4 84— #2472 HRIW A FASAZ A2 E R
3. 2%z 42 %I X SSSZ 4 rE R

FiALE
#eit md

(1) =AABC & ADCB ¥ 4ol 2.4-15

AB=DC ¢ svAB=CD

AC=DB ¢ 5vAC=BD

BC=CB £ if
(2) AABC = ADCB d (1) SSS.z 475>% %
(3) ZACB= ~DBC 12 HiEsips

2-33



¥ 4 2.4-6
A ’I

e
D
® 2.4-16
4§ 24167 cf{lO+F A-B-C-De % 3%AC=BD-
f# 1 ~AOC= ~DOB
i (1) £7 ## AAOC = ADOB > *+ {74 ,AOC= ~DOB

(2) © w|47A Bz &2, 2F e jE
1L Aafd-4=z4225%30 > % fLSASZ 2525 %30
2.3 4% - = 42 R X LASAZ 7 }_zw
S EZ A2 E R X fESSSZ 42 E R

EiA
it 17 o
(1) &AAOC £ ADOB ¥ 4B 2.4-16
OA=0D ¢ 5rOA=0D Rl =% &
OC=O0B ¢ 5r0C=0B FlLic% &
AC=DB ¢ 5rAC=RBD
(2) AAOC = ADOB d (1) SSS.=4sa52%%
(3) «AOC= ~DOB (2 Hiiips

2-34



V¥ 4£ 247

p
W 2.4-17
S 4 [ 24-17 » ANABC ® » CPEABH L2 T A% -
F3E . ANACQ = ABCQ

Biz i (D) P 28 - BLIRE DS HELE FER(H]EE 2.2-7 ¢ )

(2) © FX|rs Bz &2 853 25 ¢
1L Afd- 4247258338 x LSAS = 47,25 330
2. F hE k- A2 E I X HFASAZ £ 2T gL
3.2 pEZ 4288~ FESSSZ £ 2 E A

we
kit 5 d
(1) =AACQ ¥ ABCQ ¥ 4@ 2.4-17
CA=CB ¢ seCPEABHEE T A M & ¥ £HREF
QA=QB < SrQPEABED T AR & ¢ ML
CQo=C0 £k if
(2) AACQ = ABCQ d (1) SSS.zé&ar%xm

2-35



¥ 325
¥ 4 2.5-1

TAR- B g R G2 Az R D

(A)\2 >1>1 (B)1:2:4/3 (C)2:5:2 (D)0.6°09> 14

8

(2 Z42ERAFL DL |3 E =

It

Biz (1) z4EgaFLhfer s

ja:

2d

(A) N2 ' 117 ic5 = a3z B £ 1+1>/2>1-1
2 +1>1>42 1
2 +1>1>42 1

(B) 1>2:+[37 it5 = £75eh= & 2+1>4/3>2-1
\[3+1>2>4/3 1
244/3>1>2-1[3

(C) 2:5-22 7 i¥iz &2z ik 2+2<5
(D) 06°09>14vifi = &£35eh= B £ 0.9+0.6>14>09-0.6

1.4+0.6>09>14-0.6
1.4+0.9>0.6>14-0.9

¥ 3 2.5-2

SR Z &z BEAB A XT4-58 9 B xR

7E’i:(]')—:"i‘ //.{%ﬁjj’g—v\m‘f\?—\""a: 3§
(2)}_&_’1",{% _\%T\m; e ‘):_:__;%
iz :
Aeit 1 g
(1) 94+5>x+4>9-5 X+4~58 9 5= &£35¢hz B E
(2) 10>x>0 4 (1)

2-36



¥ 41 2.5-3

¢ Arz Az BEABE6 A 1024 va A o E a B BlE T

pigEiha £ 50 B9
Biz1(1) 24 aFEdfrr 3ty =

~2

(2 z 4253 A FENE 3 E = F

j&
Kot ELR
(1) 10+6>a>10—6 6o 1024 vanh sz hajiz Bk
2) 16>a>4 4 (1)
3) a=5-6-7-8-9-10-11+ | = fra L& #
12131415 % 11

2-37



¥ 41 2.5-4

Yol 25260 F w AW HE G5 T R kSRS - B AR A 2ha 8

IRERRIE

AR R B 5 457100 F 4pARS AiEand & 357
DEEDIEAFENL LA BIKS AR EA

19 5% ek & FEL 4 o

Bix:(1) =

&
2 zeEg ALy

& :
et 4
A ip ) 2 5 ) 2.5-26(a) 2 A i
R 2.5-26(b) & &% % it .
Wl 2.5-26(a) W 2.5-26(b)

(1) 4-® 2.5-26(a)*7 » AABC ¥ >
104+4> AC >10—4
14> AC >6

(2) 4@ 2.5-26(a) 77+ » AADC ¥ >
745> AC >7—5
12> AC >2

(3) #7141 @) 2.5-26(a)® > 12> AC >6

(4) 4B 2.5-26(b)*77 » AABD ¢ >
5+4> BD >5—4
9> BD >1

W

3

£, o 3w
AR ST

3

0"
Ji

I
G b

'

£33 Ffr 0
L7538 LG

Ji

fs We

It

d(1) & Q&2 &

>

0"
I

iq}f{ﬁ @fr—’x %

it

i#
e EA LRz
2-38



(5) 4§ 2.5-26(b)*7 7 + ACBD ¢ -

10+7> BD >10—7 Z A EA Pfer s 2 i
17> BD >3 & EAEL ] 2

(7) #rr4% A~D~C = Bx ®pF > d(3) & (6) #° 12 5%+ &>
ADC=12 % A 13 55 ehd % pEd | 4o 2.5-26(c) #77

W 2.5-26(c)

2-39



¥ 41 2.5-5

4@ 2.5-27 #t7% » ¢ 5vAB+BC+CD+DA=30> AC¥BD % ¥ 4 5 » &

E+@i§%@ o

Biz (1) = &5
(2 = £4)2E A
j& -
it 2 d
(1) AABD ¥ > 4r§) 2.5-27 »
AB+DA>BD Z A8 Bfed gz i
(2) AACD ¥ - 4§ 2.5-27
CD+DA>AC Z 473 i sz F
(3) ABCD ¥ - 4§ 2.5-27 »
CD+BC>BD R L e S |
(4) AABC ¥ - b §] 2.5-27 »
BC+AB>AC BN TE R F SR o S
(5) 2(AB+BC+CD+DA)>2(AC+BD) |4 (1) +(2)7* +@3)7 +(4):
(6) *7#AB+BC+CD+DA>AC+BD |4 (5) # &% 2L
(%7 30> AC + BD) (¢ srAB+BC+CD+DA=30)
(7) AAOB ¥ > b §] 2.5-27 >
OA+OB>AB BRI L e I
(8) AAOD * - 4§ 2.5-27
OA+0D> DA Z 4758 Bfcd gz f
(9) ACOD ¥ - 4§ 2.5-27
O0C+0D>CD R L e JE |

2-40



(10) ACOB ¢ -
OC+OB>BC

(11) 2(OA+ OB +0C + 0OD)
>AB+BC+CD+DA=30

(12) OA+OB+0C+0D> %XS0=15

(13) #7121 (OA+OC)+ (OB+OD)>15
(¥ AC + BD > 15)

(14) 30>AC+BD>15

2-41

4o 2.5-27 »
Z 473 ffer g = F

4 (7)5% +(8)5% +(9)5% +(10) 5%

#-< v AB+BC+CD+DA=30 1 »
d (11) J—fi_f 1]

d(12)4i2 232 &
(OA+0OC=AC ~ OB+ 0OD=BD)

d (6)30>AC+BD &
(13) AC+BD>15 # Ik #



¥ 3£ 2.5-6

4@ 2.5-28 » ¢ 5vAB=10° AC=14 > CD=9 > BD=7 > AD=X» P| X ¢h
FEE?

AE=1O
W 2.5-28
B (1) z

) =

= 4 E R A L L] A 2 8
ja

(1) AACD ¥

4B 2.5-28 #1757
AC+CD > AD > AC—CD

EREEE RS R R NEE F R g
144+9>x>14—9

#-2 5wAC=14 > CD=9 > AD=x i »
23>x>5
(2) AABD *® - 4o R 2.5-28 #17
AB+BD > AD > AB—BD | = 2)d e 5= AP L [ 5=
104+7>x>10—7
17>x>3

i$

#-2 wAB=10 > BD=7 > AD=x i »
(3) sl 17 >x>5

42 & (B)F% ki

2-42



¥ 3£ 257
4@ 2529 AABC ¥ »C-D &BE} F 2ACt » G &FD} »
FLlfe LB et ] B TR o

A
F
G
¢ 42 1
B c D E
B 2.5-29
Eli = ﬁ:qjgﬁ’?[— P F\ 'éi”i—
j# -
Feik 12 d

W

(1) ACDF *® » 21> 2 2500 b AN E - pNHHE T Ie

W

(2) AABC® » 22> /B 25000 & KAV A& g IR

@) £1> /B

o)

(D) &Q2)iE# =

¥ 3§ 2.5-8 :
4@ 25-30 5 F g P~ Q> LR A B TR o

R

17
12
P 8 -Q
W] 2.5-30
DR LR T RNy, |
ja
kit | 52

(1) £Q> /P> /R 4o§) 2.5-30 #75% > PR>QR>PQ > ~ #¥+ & 332

2-43



¥ 42259
4B 2.5-31 AABC # » AB=9 > BC=9» AC=10 B|AABC #& + &
{ o

B
A C
B 2.5-31
BE = '3.11}—’\ lgﬂ'"\ e
iz :
s 52

(1) ZA=~C o TF-BC 0
(2)4B>4A:ZC & S E>E=B_C, J‘i%%}"" &-—'AJ:;I_@‘J_
() &+ & 5 4B Q)
i 48 2.5-10

AABC # » ¢ 52 /A=70°> ,B=40°> LC=70°0]~ 5|z BiEIE? > ¥R
BRI FE?
(A) AB>AC (B) AB>BC (C) AC=BC (D) AB=AC

Bz i igigan
fa:

AT AF

w1
3=
-~

2 d

1) NABC?® » LA=,/C>/B ¢ s /A=70°> «B=40°> ~C=70°

(2) BC=AB > AC d(1) =2 255 &%~ gm

(3) =% %E(A) AB>AC 4 (2)

2-44



¥ 41 2.5-11

AABC ¥ » £AB=10> AC=4>2 /A 55 % 4 > Bl BCF i 5 579
(A)8 (B)10 (C)12 (D) 14

Biz (1) =47« a4+ Fea

(2) = £ LA F L o3t 5 =
B) =&z A FE L |3 F = F

ja:

Frit 2d

(1) AABC*® > BC: %~ & Car /A G A&z A AL EE

(2) BC >10 d(l) & © wAB=10 AC=4

'

(3) 10+4> BC >10—4
14> BC >6

ﬁ:"l/li,&ﬁéf\ mﬂfr—\ﬁ fav
VRS NG RS 4L

ln

"
ln

F &
if

(4) i 14> BC >10

o)

2 & Q&£ R

3 37 2.5-12
AABC ¥ > LAt & < LB btk & < LC etk k> BT A TR D
(A) BC>AC>AB (B) AB>AC>BC
(C) BC>AB>AC (D) AC>AB>BC

21 (1) e K

(@ z &7 b2 g
i

st md

(1) AABC* » ZA> /B> /C | & fvsA it & < /Bt & < £C it &

RS
(2) BC>AC>AB d(l) & = &3 &~ Fam
(3) ¥ %iE(A) BC>AC>AB d (2)

2-45



¥ 48 2.5-13

4c§125-32> 0 5 < » AB~ CD 3 It 4 if 3% > % ZAOB< £COD »
HL WABE CDen~ o) o
A

B

N

N
W 2.5-32
Biz () iR iEmsE o AAOB &2 ACOD ¢ OA—0C - OB=0D :

7

(2) e 1% fRi IL 5 T g ABE CD e ]

j&
fit g
(1) AAOB & ACOD ¥ > 4o 2.5-32 #5%
OA=0C ~ OB=0D [l L ¢ 4p %
~/AOB< ~COD ¢ fv /AOB< ~COD
(2) AB < CD d (1) & feeim

2-46



¥ 41 2.5-14

'&f']'ﬁ?] 25-33° 0 }5» ]F]:CJ ’ E\Eé ]’F]J 3 fr;.{%i y %Ezs‘mzlo ,
L ZAOB ¥ £COD = o o

A B

\-/ D
W 2.5-33

Bt (1) Al: ML isip% > AAOB# ACOD ¥ » OA=0C ~ OB=0D ;

(2) “FriI? iRl RIL ¥ it gl ZAOB & £COD &+ o]
fa :

prit 2 d

(1) £AAOB # ACOD ¥ >
OA=0C~0B=0D
*AB<CD

4B 2.5-33
OA~0C~0B-~0D% %
¢ 5vAB=5-CD=10

(2) ~AOB< ~COD d (1) & Wil 2L

2-47



AR TS

1: 2 &rAABC = APQR ' ¥AB=x+4>AC=2x—2> PQ=3y+1"
PR=y+7>BC=12> PIAPQR &= i fr i 5 7

Bt 2EZ A2 HRpdps

j&
Aot 72 o
(1) AABC = APQR ¢ s
AB=PQ S in ¥
X+4=3y+1 #¥-2 sSeAB=X+4 > PQ=3y+1 & »
(2) AABC = APQR ¢ s
AC=PR ES ot F i
2x—2=y+7 e ZrAC=2X—2> PR=y+7 & »
(3) x=6 ¥ y=3 d (1) & (QfF= ~- xmWx > f258
(4) PO=3y+1=3x3+1=10 #B)y=3 & » ¢ wPO=3y+1
PR=y+7=3+7=10 #(3)y=3 & » ¢ ZrPR=y+7
(5) AABC = APQR ¢ 4o
OR=BC=12 HkEiE & © wBC=12
(6) APQR 1= 4 % APQR = ##4v % PO+ PR+ OR
PQ+PRTQR #(4) & (5)
=10+10+12=32

2-48



2:

(1) =L LR 5

P - BEME= £33 FH 840135 p ¢

o

(2 Forz sz Bfeimic Py =FL 5 °

Biz 1 (1) Bz 45 &

i

() 2 47 RS PE irfe 0¥ 2

(3) = 6753 P& nE | ¥

~

=

1)

()

(3)

(4)

(5)

(6)

(")

(8)

FLEM - AL 8o
Pz % 8-84r13

8-8frl13v 5 ¥z £/ K

FHrEME= £A,97E 5 13
Pl= 5 13-134-8

13-134r 87 2 "= £, 4K

.

R N S NV LS S
8 & 13

F=#58-84-13>
Pl= #4r5 84+8+13=29 5 4 #&
F=-#%513-1348>
Pl= ##4- 5 13+13+8=34 % & #c

Lz &5z el ko
= £ 513

=
P

2-49

BREL8 & ¢« wyad#i 8413

8+8>13 >8—8
13+8>8>13—-8

BK
BRMEL 13 & ¢ ¥ af i 84013

13+13>8 >13—13
13+8>13>13—-8

42 & (4)

4 2)
%ﬁ\%: PES

i (4)
f&j\ﬁ PES

P iE )
i (7)



3:*,%—153&113513;%1—5&3&5;3(5“ LR arEo ) R L 2

z &z f R G °

Big () 242333 BL o382

2) = 475348 BE ML |35 =8
fa :

gt 2

(1) Bxpz &7 a8 E 3 S R PN S 3]
2+d)~(2+2d); H¥¢ d 5 Fi# PR i EE ") ER L2
&z E 5 2-2+d)~(2+2d)

(2) @+2d)+@2+d) >2>@2+2d)—@2+d) | = £753 f L et 20 2 F
He dir EHEc S AR IE T N A 2 F IR L
(3) 3d+4>2>d ; H¥ d i ik 4 (21

@) 3d+4>2 = 2>d s #¢ dingE [d @)

) 2>d>-2 8¢ di gk g @y
(6) d=1 d (5)
(7) »z4&22K 5234 $2(6) 1% ~ (1)

2-50



4o drkz 4= R 55012 3+20 RITAIRE AT A5 X GE
A2z (B)3 (C)4 (D)5

Bz 1 (1) 24 hhfri 5=

(Q =453 R A FENE ] = F

j
e 12 4

(1) 12+5>3x+2>12-5 ¢ ez £Ahz L A 5512 3x+2
= A E R 3;%{ e = %’;?;,"‘_:‘_';g
= A ELAFR DL 2

(2) 17>3x+2>7 d (1) ?g

(3) 15>3x>5 4 (2)1 i

5 7 s
(4) 5>X>§ i (3)1 il
(5) #IUXAVi s 50 ¥%xEMD)5 |4 (4)

2-51



:'——§ ﬂ]:r"‘ 11 = > Rlis &

*TW

Siedrz £ FRF AR DTG Fe
P E ez '3."'/—\%-& P BE S s Y

Big () 24233 aELhfex 3% =

2 z&Ei R DL 5= F

ja :
it L
(1) Bz 45z S a~b-c Bk
#* agbfcia~brcy it S BE P AAE 2 YLK
¥ atbtc=11 ¢ hvz 2 e 1l
(2 wEQ)iEEga~bCc4oT 4 AT d (1)

B) ®a%- i -a=1-b=2-c=8 |4 (2
fr00 a=1~b=2~c=8 7 B L iEt 1+2<8; 7 & d ffrt %= f

(4) ¥a¥ =R a=1-b=3-c=7 |4 (2
“rrza=1-b=3-c=7% @ EiE | 143<T; % £ & Ffox 205

i#

\u

(5) WaF=fFim a=1-b=4-c=6 |4 (2
“rra=1lb=4~c=67 #HEiEE | 14+4<6; 2 B EA G0 E 2 f

(6) #h%w it -a=2-b=3-c=6 |4d(2
“11a=2-~b=3-c=67 fF &igt 2+3<6; % 4 &3 Ffrr 3ty

i#

\u

(7) %&%1fHFm a=2-b=4-c=5 |4 (2
“rrla=2 ~b=4~c=5% LT iEE | 44+2>56>4-2

A E R A FE ok *“ai;,% 5+2>4>5-2
ZEAERARE DL 2 5+4>2>5—-4
(8) #f1ipt = &A= §£A\‘QJ; d (7)

2 /Q‘4 A7\\5 o

2-52



6: AL 20197 FR LA 2Eehz £, F X 2L 2% =0 P
(1) 27 RNBHEH pihz £359
(2) K1) H¥ Sz &35 S48 9

Bz () =453 8 3§-E ife = %’:\i)’;_:‘_;g
) = 625 FEhL [ 3052 F
j
At 1 4

(1) Bxz &5 8L % afl b c? | Bx

<ﬂ P a~b-c ? ﬁ‘ﬁ $§ﬁi ¢ = HE ? ; ﬁfﬁi*ﬂ

By a+b+C:21 ¢ drA £ 21 ,F;:; _?_-{"3’3* 2
(2) HE()iEtha~bcdeT E(-~7) |4 ()

(#-)

a|l 1 |1 1 |1 1 11 |1 |1 1
b{f1 |2 {3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 10
c|19|18 |17 |16 |15 |14 |13 |12 |11 |10
(#-)

al2 |2 (2 |2 |2 |2 |2 |2

bl2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9

c|17 |16 |15 (14|13 |12 |11 |10
(#2)

al3 |3 |3 (3 |3 |3 |3

b|3 |4 |5 |6 |7 |8 |9

c|15)|24 |13 (12|11 |10 |9

(3)

ald4 |4 |4 |4 |4

b|4 |5 |6 |7 |8

c|13 12|11 |(10|9

2-53




14
N

fs}]

3
Ul
3
Ul
o
o
~

©)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

T
W

=73 a=3-b=8-c=10#¢
ZAERAFE o3t g 2
RS N R A o SR RO et

—h
-
A=
o
>
>
l\l N
R AL

N

T,
Tr»
NS
N
—i
P
/
\l
—i
<
ra
- v
o
—i
P
-rx_l —
T
L
Ji
NN

\
%
N
NN
ey
o

ST AT S 84T S Q4R T P = 4 A

I
(2}
/
o
I
'_\
o
2

I

—h
in)
/\N
A
¥
N
I g
v G

N
NN

Ty
Tr»
N
o1
—i
3
/4
»
—i
3
ra
'_\
o
—i
3
ﬂJ P
&
L
I

2-54

3‘2'— *ﬁﬁ %\' -
10+1>10>10—-1
10+10>1>10—-10

Fo kAo

104+9>2>10—9
10+2>9>10—-2
9+4+2>10>9—-2

e
10+8>3>10—8
10+3>8>10—-3
8+3>10>8—-3

-t h 4=
94+9>3>9—9
9+3>9>9—-3

F- ekt

7T+4>10>7—4
104+7>4>10—7
104+4>7>10—4

F-tehitw

94+8>4>9—-8
94+4>8>9—4
8+4>9>8—4

Fo b

6+5>10>6—5
104+5>6>10—5
10+6>5>10—6



(10) £#7 ¢ 5 a=5~b=7~c=9 # &
A E A EEfri s = i
AV ELARL L 2
EPEIE SR A NI R N

(11) 247 ¢ 4 a=5-b=8-c=8 ¢
ZEVELAFE DN 5 = F
A E A EE Ly 2
21, 549 843 8T A = 424

(12) #1 ¢ 5 a=6-b=6-c=9 # &
ZAER S FE g o = i
AV ERAEE DL =
P B N6 N9 T A Z 43

(13) #1 ¢ 3 a=6-b=7~c=8 ¢
ZAAERA B Sfer 0 E 2 i
ZAEVETRAAFE DL =
6N T R S8RT A 4

(14) 21 ¢ 5 a=7~b=7~c=7 ¢
Z A E LA FE e R 2 i
I NCE B F AR It

IT

(15) #1221 49+ Fa v A 12 /6= &7

(16) # ¢ 4 5Lz &2

2-55

F-thAh AT

7+5>9>7-—5
9+5>7>9-5
9+7>5>9—7

F-thAh AT
8+5>8>8-5
8+8>5>8-8

F-¥h 4T
6+6>9>6—6
94+6>6>9—6

F-thh AT

7+6>8>7—6
8+6>7>8—6
8+7>6>8—7

F-¥h 4T
1+7>7>7—7

4 (3)~(14)

4 (3)(6)(11)(12)(14)



7:4-B21-ABCD 4 £>25>P~-Q-M 2AD} E>* A~Denzh> 29 M L AD
¢ 8k B ABPC = ## 40~ ABQC = i#4r~ ABMC = i freh /[ B 2 5 7 ?

A P QM D
B @
W 2.1
B :(1)3&;11;{{%,55\%%&??%_}7?%:3%
(2) = ﬁ’-qjli,‘%fﬁx £ hZ +«§7ii§

(3) |47 B = &35 > % eh % 5
1 Afd- 4= 42,28%30 > X JLSASZ £7)> % 732
2.3 44— Pz E 28T X HLASAZ £ 2 E T
3. 2Pz 4288~ FESSSZ £ 2 E A
& :
gt 12 o

(1) #EBAECM > * 3 RMIHEBL | A 53 34T (FE RS A4p 30— 8L

@ EPE ~ QF » 4o 2.1(3) FELT T - B AR o
E
X
Al P QM D
B
W 2.1(a)
(2) “AAME £ ADMC # - 4§ 2.1(a) *F 7
Z/EAM= ~CDM=90° ¢ 4 ABCD % £ = 75 & (1)i*H
AM=DM ¢ oM L ADY 2L
~AME= ~DMC T &P %
(3) #+ AAME = ADMC 42 & ASA=Z £7,2% 73

2-56



(4) EA=CD
(5)
(6)
O

AB=CD
411 AB=AE

&=/ A\APB & AAPE *# >
AB=AE

<BAP= ~EAP=90°
AP=AP

(8) =i AAPB = AAPE

(9) PB=PE

(10) k327 %> & AAQE 22 AAQB ¥ >

OE=0B

(11) k327 %> & AAME 2 AAMB ¥

ME=MB

(12) AEPC *# >
PE+PC>QE+QC>ME+MC

(13) PB+PC>QB+QC>MB+MC

(14) PB+PC+ BC> QB+ QC+ BC>
MB+MC+BC
(15) #ir4 ABPC = i fc>

ABQC = #4c>
ABMC = i#4r

d (3) Hikifip %
¢ &v ABCD % £ = 7
d ()AB=CD & (5)AB=CD ift# &

4o g 2.1(a) 7T

d (6) AB=AE®- %

¢ 5 ABCD 4 & = 7}

e i

d(7) & SAS.Z £752% %
4 (8) $Hikifip %

4 (7)~(9)

¢ (7)~(9)

4@ 2.1(a)

Q 5= AEPC p 37— 8t

#-(9) PB=PE &(10) QE=0B &
(11) ME=MB# ~ (12)

d (13)F 4 BC

4 (14) &

ABPC = i#4c=PB+PC+BC ;
ABQC = i#4-=0B+QC+BC ;
ABMC = ##fe=MB+MC + BC

2-57



